



高新区香江水岸成龙成章学校衡阳晚报小记者供稿

找春天

■中西融合 7 班 谢沐辰

一天下午，妈妈带着我和弟弟到小区里找春天。我看见池塘里的小蝌蚪浮出水面，弟弟说他听见了小鸟叽叽喳喳的叫声，妈妈说她闻到了花香。我和弟弟摸到了绿色的竹子，我们在竹林里探险、玩游戏，可开心啦。回家之后我想到一个问题就问外公：“如果北极变成春天会怎么样？”外公回答：“那就麻烦了。”我又疑惑地问：“为什么呢？”外公说：“因为冰是水做成的，北极全是冰，一旦融化，地球很多地方都会发洪水，所以很可怕。”

我找到了春天，还增长了见识，收获真大呀！

指导老师：杨珍

可爱的小鸟

■中西融合 8 班 江佩菡

我家有一只小鸟，长得非常可爱。它有一个小小的脑袋，一双水汪汪的眼睛，就像黑宝石似的；它还带着一双锋利的爪子，您可要小心哦！它全身的皮毛绿得发亮，看来保养得很好啊，全身毛绒绒的，摸起来特别柔软。平常我把它从鸟笼子里“请”出来玩耍，它就会飞到我身上“叽叽喳喳”地叫唤，好像要跟我聊天。

哦，对了，我还没有告诉你它喜欢吃什么呢，现在我就和你们一道来吧。小鸟喜欢苦菜叶、芹菜、小米、娃娃菜等等，还有我们人类吃的一些水果、蔬菜呀，我们家小鸟都吃，感觉它一点都不挑食，真是个乖宝宝！

悄悄告诉你，我家的小鸟还是一个好奇宝宝呢，我把它“请”出鸟笼以后，它总是喜欢东啄啄，西啄啄，一见到不认识的东西更要啄上一啄，好像一个小小探险家。

小鸟给我的生活带来了很多快乐，它喜欢我，我也喜欢它。

指导老师：董红凤

蚂蚁历险记

■中西融合 1 班 王小瑀

清晨的一缕阳光告诉我，新的一天开始了！

我和同伴们爬出洞穴寻找食物，突然一个从天而降的粉红色“星球”挡住了我的去路，这星球又香又甜，浓浓的牛奶味和草莓味让我明白：这是奶糖。

不一会儿，我的同伴们都闻香而来。第一个小伙伴勇敢地爬上了奶糖，其他同伴见状，蜂拥而上，去啃食奶糖。而正当我们忘情地啃着奶糖时，我隐隐约约感觉到脚下有东西在动，我一低头，发现奶糖下面变成了凶恶的洪水！我们瞬间被洪水裹挟着向前奔跑，我们使劲挣扎，徒劳地扭动着弱小的身躯。过了一会儿，洪水好像平息了怒火，越来越小了。我终于踩到了地面，可同伴们落进了旁边的深渊。

我着陆的地方是一个草丛，我并没有来过这里，于是打算到处走走碰碰运气。我找到了一个黑洞，尽管里面阴森森的，但为了回家我不得不硬着头皮走进去。洞内漆黑一片，两边满是污泥的隧道蜿蜒曲折，各种大大小小的洞穴令人不寒而栗。一走进去，我就感觉后面有一双眼睛在某个角落盯着我。忽然，死寂中传来了一阵脚步声。我机警地躲进了一个凉飕飕的小房间，刚闪进去，一只面目狰狞、凶残险恶的红蚂蚁大摇大

摆走过去。天哪，红蚂蚁可是我们黑蚂蚁不共戴天的仇敌！

我惊出了一身冷汗，急于逃离这里的心情让我忘记了身后。突然我感觉背后一凉，我本能回了一下头，可眼前的场景让我的血液瞬间凝固，脑袋里一片空白，一只凶神恶煞的红蚂蚁在我背后死死盯着我。我哀号一声，撒腿就跑，在粗糙的隧道中狂奔，一想到那些坑坑洼洼的泥墙后会涌出更多红蚂蚁，我便跑得更快了。我不知不觉逃出了红蚁窝，在一旁的树丛中躲了起来，心脏像上了发条，欢快无比，过了几分钟才缓过来，真是虚惊一场。

清晨的一缕阳光将我唤醒，原来这是一场梦……

指导老师：刘曦

森林的自述

■中西融合 3 班 朱瑾麟

我，一个全是树木的地方，有一个美称，人们称我为地球的“肺”。地球靠我来“呼吸”，人们靠我来绿化土地。我的无数朋友已和地球密不可分！

然而，人类却不领情，还是对我们造成了巨大的伤害。现在，请听一听我们的血泪史吧！

我是一片森林，是我们森林大家族中的成员之一。作为地球的共同生命体，人们对我们的毫不留情，随意对我们乱砍乱伐，使得我们眼泪都要流干了。人们还对我们纵火。殊不知，我们最怕的就是火。每年不知道有多少兄弟姐妹的家人就因为火而化为了灰烬，我们家族里的成员到至今还无法抚平心中的痛呢！有一次，有人在我姐姐那里游玩，竟然将烟头随手一丢，可怜的姐姐无力反抗，在火的侵袭下，再加上风的鼓动，我的姐姐立刻变成了一片火海，许多动物都被烧伤了，姐姐也不见了，现在许多护林员还投身在植树造林的工作中……

地球上的人们啊，请你们看在我们也为地球奉献着自己的生命，看在我们为你们提供了生命之源——氧气的份上，善待我们吧！当你们在山上、在森林里游玩时，不要玩明火，也不要随意扔弃一个小小的烟头。有时，一点火星也可能引发一场火灾呀！玩火之心不可有，防火之心不可无。火，无疑是对于我们森林最大的伤害。

请多给我们一点爱，多给我们一丝关心，保护好我们森林，不要让我们再次受到火的伤害。我们更愿意看到青山绿水常伴你们的左右。

指导老师：蒋香娟

雁南归

■中西融合 3 班 周泓羽

是什么声音，像翩翩树叶飘落，默默地回报？是什么形状，像一条红色的围巾，温暖着蓝天？

啊，树叶落下了！八月雁归来，充斥着人们的内心，要下雪了吗？有一万片叶子，无声无息地脱落。

八月的雁南归，是秋天的琴声。

那忽远忽近的鸟鸣，应和着河水叮咚的声响；那温温柔柔的微风，是在和刚刚飘下的落叶细语；那收获稻子的拖拉机隆隆作响，好像唱着丰收之歌……

八月的雁南归，是夏天的尾曲。

大雁飞过树林，也没有夏日的茂盛，叶落归根，世间又何尝不是这样；飞过田地，一株株稻谷弯了腰，生命尽情绽放；飞过果园，果香四溢，红的苹果黄的梨紫的葡萄，那是生命绚烂的色彩。

啊，八月里来雁门开，雁儿脚上带霜来。八月雁南归，令人真沉醉！

指导老师：尹美

美丽的春天

■中西融合 4 班 侯明羲

春雨落下，轻轻地打在树叶上，又悄悄地融入泥土中。万物在它的滋润下生长，生机勃勃。这就是——春。

春风吹过，像母亲一样抚摸着大地。满树的桃花在春风中摇曳，散发出令人陶醉的清香。娇柔而暗藏风韵的桃花，恍若一位温柔的姑娘。

草地上，又是不一样的美。被春雨滋润的芽尖，还挂着珍珠般的露水。寒冷并未消散，让人感受到清爽。几朵野花坚强地站立着，蜜蜂像一位位勤劳的农夫，蝴蝶在花粉的吸引下上下飞舞。

湖边，柳树早已发芽，纤细的柳条在湖面飘动，像是少女的秀发。小鸟在树上唱着欢快的歌曲。

小河里，鱼儿也禁不住欢喜，让镜子一样的水面泛起阵阵涟漪。

这就是我最喜爱的季节——春天。

指导老师：阳晶

摘橙子

■中西融合 8 班 莫承锡

天气晴朗的周末，我们一家四口来到生态农庄摘橙子。

一下车，我就看见山上种着一棵又一棵的橙子树。每棵树上都挂满了黄澄澄的橙子，就像一个个黄色的小灯笼。我拿着小刀，兴奋地向一棵橙子树冲去。我挑了一个最大的橙子，拿起刀就开始砍，结果砍了半天，还是没有砍下橙子。爸爸看了看我，拿了把剪刀递给我：“你用剪刀剪就行了。”可是我力气太小，剪了半天，橙子没有剪下来，剪下几片叶子。没有办法，爸爸只好教了我一个绝招，那就是像方向盘一样，抓住橙子朝一个方向不停地旋转再旋转。终于我把橙子扭下来了。摘橙子真的是看起来简单，做起来难啊！

最后，我们摘了满满两箱橙子，高高兴兴地回家了。

指导老师：董红芬

200米接力赛

■中西融合 8 班 盛奕鸣

学校举行了体育节系列活动，我参加了200米接力赛。

黄梓睿是第一棒，聂瑞言是第二棒，李景天是第三棒，第四棒就是我。

随着发令枪响，黄梓睿飞奔而去，把他他班的同学远远地甩在后面。啦啦队的同学“加油加油”的呐喊声此起彼伏，仿佛战场上的军鼓长鸣，让我们运动员心潮澎湃！第二棒聂瑞言早已做好了接棒准备，一接到棒就直往前冲，连鞋子跑飞了都毫不在乎，事后听他说：“我跑飞了一只鞋子有什么，就是两只鞋子都跑飞了我也不管的。”真佩服他的体育运动精神！第三棒李景天像一道闪电一样直朝我“劈”来，我接到棒之后，立刻迈开我的大长腿奋力往终点冲刺。

最后，在大家的共同努力下，我们班获得了200米接力赛的第一名，大家开心得紧紧抱在一起欢呼。我想这就是集体的力量吧！

指导老师：董红凤